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чистий прибуток компанії становив 296 млрд рублів (більше 
€2 млрд), що є мінімальним результатом за три роки. 

Плюс майже 500 тис. м3 на добу

Укргазвидобування ввело в експлуатацію дві свердловини з 
добовим дебітом майже 500 тис. м3. Роботи виконані 
філією компанії − БУ «Укрбургаз».

Одна зі свердловин – розвідувальна, вона пробурена на 
новому родовищі, інша – експлуатаційна, споруджена на 
50-річному родовищі.

«Ми продовжуємо працювати як з новими, так і старими 
родовищами і бачимо, що наші підходи показують 
ефективність: на цих родовищах це вже не перші успішні 
високодебітні свердловини, які додають суттєвий плюс до 
загального видобутку компанії», − повідомив Олег 
Толмачев, керівник Укргазвидобування.

Проведені роботи на «старому» родовищі дали змогу 
наростити видобуток газу на 156 тис. м3, а також 
уточнити геологічну будову родовища та намітити 
подальші плани щодо буріння нових свердловин.

Газ

∞.Цьогоріч Укргазвидобування приєднало до єдиної 
системи моніторингу понад 250 свердловин. Загалом, за 
три роки, відколи компанія діджиталізує виробництво, 
до дистанційного моніторингу підключено понад 
630 свердловин. Очільник УГВ Олег Толмачев зазначив, 
що перехід на сучасні технології дозволив знизити 
втрати газу та зменшити операційні видатки на 
обслуговування свердловин, які інтегровані в систему. 
Найближчим часом компанія планує впровадити 
дистанційний моніторинг роботи бурових верстатів.

∞ У Європі офіційно розпочався опалювальний сезон: 
країни почали відбір газу з підземних сховищ. Згідно з 
даними Gas Infrastructure Europe, станом на початок 
тижня європейські ПСГ були заповнені на 99.62%, 
що є максимальним рівнем за всю історію 
спостережень. Цьогорічний відбір розпочався майже на 
тиждень раніше, ніж у 2022-му, проте доволі пізніше, ніж 
в минулі роки, коли він стартував з останньої декади 
жовтня.

∞ Фінляндія на законодавчому рівні хоче заборонити 
експорт російського LNG. Про це повідомив міністр з 
питань довкілля та клімату Кай Мюккянен та зазначив, що 
відповідну заборону запропонують в межах реалізації 
нового санкційного пакету Євросоюзу щодо газового 
ринку. Чиновник вважає, що Фінляндія може заборонити 
імпорт протягом двох років після набрання чинності 
обмежень. Він також висловив сподівання, що переговори 
щодо санкцій будуть завершені до кінця 2023-го.

∞ Норвезька Equinor знайшла нові поклади газу біля 
родовища Gina Krog у Північному морі. Обсяги є 
невеликими, але видобуток може розпочатися вже 
цьогоріч. У компанії зазначили, що новий газ буде 
швидко доставлений до ЄС з гарною рентабельністю 
та низькими викидами CO2 при видобутку. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Єврокомісія відзначила прогрес України у 
розвитку енергосектору 

У Звіті з оцінкою прогресу, досягнутого Україною у 
відповідності критеріям членства в ЄС, Європейська 
комісія наголосила, що трансформація енергетики, попри 
війну і руйнування, є успішною.

Серед відзначених досягнень – ухвалення Енергетичної 
стратегії до 2050 року, проведений анбандлінг та 
сертифікація системних операторів ринків електроенергії і 
газу та оператора газосховищ. Єврокомісія також 
позитивно оцінила продовження Україною роботи над 
гармонізацією законодавства з ЄС, зокрема діяльності 
оператора газотранспортної системи та сертифікації 
газосховищ.

Окрему увагу приділено прогресу України, пов’язаному з 
ухваленням Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо запобігання зловживанням на 
оптових енергетичних ринках», що імплементує 
європейський регламент REMIT. 

«Україна – єдина держава у світі, енергетика якої не просто 
встояла в умовах ворожих атак на об’єкти енергетичної 
інфраструктури. Навпаки: всупереч цьому ми реформуємо 
галузь у відповідності до регламентів і правил 
Європейського Союзу. Це важливо для інтеграції 
українських та європейських енергоринків та для 
посилення безпеки у всьому регіоні»,  – наголосив міністр 
енергетики Герман Галущенко.

Нафта і нафтопродути

∞.Neftochim Burgas – найбільший НПЗ Болгарії, 
зловживаючи винятком, який країна отримала щодо 
купівлі нафти з рф, допомагає країні-агресору продавати 
ресурс на світових ринках. Про це йдеться у розслідуванні 
Global Witness, Центру досліджень енергетики та чистого 
повітря й Центру вивчення демократії. Зазначається, що 
НПЗ уже приніс у бюджет рф близько €1.1 млрд податків. 
Розслідувачі стверджують, що Burgas купує ресурс зі 
значними знижками у лукойлу і продає продукти 
нафтопереробки на світовому ринку. Дані за 2023 рік 
свідчать, що Болгарія стала четвертим за величиною 
покупцем російської сирої нафти, поступаючись лише 
Індії, Китаю й Туреччині. 

∞ Baker Hughes повідомляє, що в жовтні кількість 
працюючих нафтогазових бурових верстатів у світі вперше 
за три місяці зросла. В середньому було задіяно 
1 777 верстатів, що на 116 од. більше за показник жовтня 
2022-го та на 17 од. – за вересень 2023-го. Зростання 
працюючих верстатів зафіксовано на Близькому Сході 
(10 од.), в Європі (7 од.), Африці (6 од.) та Канаді (4 од.). 

∞ Цьогоріч Індія зекономила $2.7 млрд завдяки імпорту 
російської нафти, яку купувала зі знижкою. Про це 
повідомляє Reuters. Розрахунки видання також 
свідчать, що Китай заощадив майже $10 млрд 
завдяки рекордним закупівлям нафти з 
країн, що перебувають під західними 
санкціями, в тому числі з росії. 
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